

### 紫金山壁灯被砸坏,秦淮河石灯笼也难逃厄运

# 好可怜的石灯笼 差点“全军覆没”

这两天,快报连续报道了紫金山栈道壁灯被砸坏一事,这种没有公德心的行为,引起广大市民的愤慨。昨天,有市民给快报打来电话反映,秦淮河风光带上的石头灯笼遭到“灭顶之灾”。昨天下午,记者从赛虹桥一直走到定淮门大桥,发现河西岸边的石头灯笼,遭遇大面积人为毁坏。

拯救公共设施  
拯救公德心  
系列报道③



照明灯被砸碎,碎片反过来放在上面



石墩被人推下河

#### 【探访】 路上找不到好的石灯笼

昨天下午2点左右,记者来到赛虹桥下的秦淮河岸边。刚走下河堤,就发现草坪中一只仅剩“光杆”的石灯笼。再往前走,依然是一只残缺不全的石灯笼。记者一直走到集庆门,沿途查看发现,这一段95%以上的石灯笼都惨遭“毒手”。

有的石灯笼,石质灯箱不见踪影,电线裸露在外面,甚至连里面的灯泡都不翼而飞;有的石灯笼下面,还残留着碎裂的石块,捡起来细细端详,原来是灯笼外罩上的部件,根本看不出原来的样子。一路上,记者仅发现一只还算完好的石灯笼,然而,该石灯笼柱子下端的电线,也被人扯断。

从集庆门至水西门一段,石灯笼毁坏程度更是触目惊心。有的灯笼罩断成几截,有的灯笼干脆就不见了,只剩下“帽子”,有的甚至仅剩下一根弧形的灯座杆,灯座杆下,

是裸露在外的几截电线。记者数了一下,这一段共有45只石灯笼,无一完好。

#### 【管理】 保安巡防但防不胜防

记者在水西门桥下采访时,亲眼看到一名青年男子,坐在石墩上,把岸边垂柳的枝条编成一个“大辫子”,记者上前质问时,他指着旁边一捆已经被捆绑好了的柳树枝条,称他是看到其他游客这样做才跟着做的。

据南京公用物业管理有限责任公司保安介绍,石灯笼被毁坏,石墩被推下河的事情,经常发生,但“防不胜防”。“隔15分钟就会巡防一次,可很难当场抓到故意破坏的人。”一名保安告诉记者,“一个石墩两三百斤,两个人抱不动,每次都是先下河拴上,再用吊机吊上来,可还是有人往下推,可能是觉得好玩吧。”

据保安介绍,破坏这些设施的,大多在晚上或夜间实施破坏。“也有当场抓住的情况,送到派出所处理。也不知道破坏者是怎么想的。”

#### 【呼吁】 请珍惜城市环境

记者在采访中,遇到市民李先生夫妇在风光带散步。“好好的石灯笼,偏要把它砸碎,这些人的素质实在太差了。”李先生说,政府部门花巨资建造这条风光带,环境优美,景色宜人,可就是有些素质差的人,喜欢破坏。

“可能是石灯笼里面的灯泡和电线有铜,有的拾荒者专门砸碎,剪去卖钱。”市民张先生说,有一次散步时亲眼看到,当他上前制止时,对方却一溜烟跑了;“逮到就应该严惩,让他下次再也不敢破坏了。”

“其实想要杜绝这样的事情,从根本上说,在于提高市民和游客的素质,培养公德观念,这是最关键的一步。”南京市公用物业管理有限责任公司一位负责人呼吁,希望广大市民和游客能自觉提高自身素质,爱护公共设施,珍惜来之不易的城市环境。

## 南京排查社保欠费单位

“重点查处150户参保人数不实、缴费基数申报不足的单位,重点规范人力资源中介机构代理单位的社会保险参保缴费行为,对累计欠缴50万元以上的欠费单位开展实地稽核。”昨天,南京市社会保险征缴管理中心发出通知,即日起,南京市社保部门将实行拉网式排查。

#### 企业“节约”职工吃亏

“缴了一年的医保费,一下子就花光了,自己还要另掏腰包。”在南京市妇幼保健院门诊结算窗口,因流产去治疗的华小姐十分不解,“我是一名行政文秘,每月收入3000元左右,可是我每个月的医保账号里只有33元,一年下来才396元,做个B超还要101元呢。”

后来,华小姐被告知医保账户钱少是由于单位为她申报的缴费基数过低导致的,如果按照她每月的实际收入计算,她的医保账户每月至少有90元进账,一年积累下来是1080元,因此华小姐一年少了684元。而缴费基数低,受到牵连的不仅是医保,对其养老、失业、工伤等也有重大影响。

昨天,记者从南京市社会保险征缴管理中心了解到,像华小姐这样缴费基数申报不足的还有不少,截至今年7月份,以最低缴费基数(今年7月1日后从941元调整到1048元)金额申报的就有38万人,占到总参保人数40%。企业为了少缴社会保险费,故意瞒报、漏报、少报缴费基数,不仅严重影响了职工的待遇,还造成了社会保险基金的大量流失和新的支付风险。

#### 18万人中断缴费

南京目前有18万名参保职工因中断缴纳社会保险费而成为封存人员。记者昨日获悉,关于提醒中止缴费人员核对缴费情况以及及时续保的一封信,将通过全市各个街道、社区送到每户家庭。同时,市社会保险征缴管理中心副主任沈洁表示,这类中断缴费的参保职工有两种情况:一是暂时中断,二是长期中断,但无论中断多长时间,对参保职工来说,若不及时补足,都将影响今后的社会保险待遇。

#### “代理”成单位逃缴借口

“我所工作的这家公司是代表处,由上海一家人力资源公司代管人事方面事务,因此我的合同也是和人

#### 18万人中断缴费

南京目前有18万名参保职工因中断缴纳社会保险费而成为封存人员。记者昨日获悉,关于提醒中止缴费人员核对缴费情况以及及时续保的一封信,将通过全市各个街道、社区送到每户家庭。同时,市社会保险征缴管理中心副主任沈洁表示,这类中断缴费的参保职工有两种情况:一是暂时中断,二是长期中断,但无论中断多长时间,对参保职工来说,若不及时补足,都将影响今后的社会保险待遇。

快报记者 项凤华

## 无牌助力车成小偷首选

今天起集中发还被盗非机动车



民警正在对收缴的被盗车辆进行最后清点 快报记者 翁叶俊 摄

□快报讯(记者 田雪亭)今天开始,南京警方将进行为期两天的被盗非机动车集中发还仪式,届时将会有数百辆被盗车重回主人身边。

“近期,盗窃助力车的情况明显增多,无牌助力车更成了首选!”昨天上午,记者在玄武特巡警大队看到,20余辆被盗助力车一溜排在大门前,但只有两三辆有牌照。玄武特巡警大队大队长梁卫国介绍说,以前他们巡查中查获的多是被盗自行车,但近期,自行车被盗案件明显减少。梁卫国表示,因为助力车骑行方便,价值又高,因此近期被盗案件较多;再加上很多无牌助力车没有办理相关手续,即使被盗也不敢去报警,事实上纵容了窃贼。警方提醒说,只要车子有正式的发票等买卖凭证,失

主都应该尽快报警,以便警方查处。

两天的集中发还仪式结束后,对于没有认领的自行车和其他陆续结案的被盗车,警方将逐步移交至相关的交警大队,统一停放在交警大队停车场,由车管部门设法与车主进行联系。届时,市民也可以直接拨打相关交警大队的联系电话,事先联系核实后再前往领取。

具体联系方式为:

- 交警一大队 85470158
- 交警二大队 86017486
- 交警三大队 52236713
- 交警四大队 86611026
- 交警五大队 83735015
- 交警六大队 58811112
- 交警七大队 85566520
- 交警八大队 52350669
- 交警九大队 58852713
- 交警十大队 57151666

## 建立专职机构 应对环境污染

□快报讯(通讯员 高杰 记者 孙兰兰)为了在发生环境污染事故时,做出最及时的反应,江苏将成立专门机构来应对环境污染。昨天,记者从省环保厅获悉,江苏省编制委员会已正式批准同意成立江苏省环境安全应急与事故调查中心,核定事业编制为25名。

作为化工大省,江苏仅重点化工企业就达6000多家,存在不少环境安全与事故隐患。仅今年以来,全省就发生了环境污染事件38起。7月28日,盐城市射阳县氟源化工厂发生爆炸,造成22人死亡、29人受伤;8月19日,苏州市虎丘区发生不明化工气体泄漏事故,导致20多人被送到医院救治。针对严峻的环境安全状况,江苏明确要求要构建省、市、县三级环境应急体系,提高环境灾害及突发事件的预防水平和应急处置能力。今年年底之前,建立江苏省环境安全应急与事故调查中心,到明年年底之前,全省还将建立起苏南、苏中、苏北3个环保督查中心,各市县也将建立起应急网络。

9月25日-10月25日中兴汽车亲情服务月火爆进行中

## 省油 省钱 省心

### 旗舰A5/就是多省一点儿

- 省油: 高效柴油环保动力,采用涡轮增压技术,功率大,油耗低,同比节油12%以上;
- 省钱: 海内外市场保有量20万台,保证了车辆成本降到最低,4万元左右的价格,创中国性价比之最;
- 省心: 采用成熟的旗舰皮卡平台,历经中东、非洲恶劣环境考验,车辆性能卓越;遍布全国的售后服务网络,解除您的后顾之忧。

3.99万元起  
基本型39900元  
标准型45900元

中国第一台皮卡车 海内外市场保有量突破20万辆 国家汽车整车出口基地企业

经销商

南京 025-82618081 52320300	无锡 0510-82136233 85088888
苏州 0512-82612150 87517183	昆山 0512-57270971 57358245
南通 0513-85805766 85805298	徐州 0516-82173441
连云港 0518-2888120	淮安 0517-8217333
宿迁 0527-3805481	常州 0514-5117617
盐城 0515-3011112 8533883	德州 0519-8895568 6390000-8288 (8188)

地址:中兴汽车制造有限公司 咨询热线: 800-800-2000 0512-3613800 http://www.zsxiauto.com.cn